



По факту незаконного сбыта спиртосодержащей продукции, не отвечающей требованиям безопасности, возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по городу Мончегорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, в 2017 году на территории города Оленегорск Мурманской области неустановленное лицо за денежное вознаграждение незаконно осуществило сбыт спиртосодержащей жидкости, объемом 0,7 литров. Согласно заключению эксперта жидкость содержит токсические микропримеси, ее употребление является опасным для жизни или здоровья человека.

Санкция указанной статьи предусматривает максимальное наказание до двух лет лишения свободы.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление лица, причастного к совершению данного преступления, сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

СУ СК России по Мурманской области обращается к жителям региона и предупреждает граждан об опасности приобретения алкогольной продукции в местах несанкционированной торговли, в том числе осуществляющих реализацию через Интернет.

19 Марта 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1210969>